
                            ZVEŘEJNĚNÍ ZÁMĚRU 

 

                                        Obec Slezské Rudoltice zveřejňuje záměr 

 

                                                                             nalézt 

 

strategického a důvěryhodného partnera pro účely realizace společného projektu výstavby a provozu 

větrné výrobny elektrické energie formou bez vstupu do společného podniku nebo i  formou vstupu 

do společného podniku, a to ať už ve formě akciové společnosti nebo společnosti s ručením omezeným, 

kterému by obec byla nápomocna zřídit právo stavby k pozemkům v k.ú. Městys Rudoltice, k.ú. Ves 

Rudoltice, k.ú. Koberno, k.ú. Pelhřimovy, k.ú. Víno a k.ú. Nový Les. Obec tento záměr zveřejňuje 

v souladu s ustanovením § 39 zákona o obcích na úřední desce po dobu minimálně 15-ti dnů a vyzývá 

případné zájemce k předložení nabídek, které budou obsahovat: výpis z obchodního rejstříku uchazeče 

(originál), návrh smlouvy o zřízení společného podniku nebo návrh smlouvy bez společného podniku, 

doklad o profesní způsobilosti (originál) a dále zejména podrobné údaje o postavení obce ve společném 

podniku a jejich právech a povinnostech a výši plnění, které obec v souvislosti s projektem obdrží za 

zřízení práva stavby, a které bude nucena poskytnout za nabytí majetkové účasti ve společném 

podniku, dále kalkulaci za zprovoznění VTE obci, kalkulaci za zprovoznění každé jedné věže obci, 

předpokládaný objem vyrobené elektřiny v naší lokalitě a předpokládaný zisk pro obec z ročního 

provozu elektrárny. 

Nabídku může zájemce předat osobně na obecním úřadě Slezské Rudoltice nebo poslat na adresu: 

Obecní úřad Slezské Rudoltice 

Slezské Rudoltice 64 

793 97 

Nabídka uchazeče musí být podána v písemné podobě, v uzavřené obálce označené názvem: „Záměr 

realizace společného projektu výstavby a provozu VTE Slezské Rudoltice“ a nápisem NEOTVÍRAT. 

Lhůta pro podání nabídek je do 20. 11. 2024 do 17.00 hodin. 

Ve Slezských Rudolticích dne 4. 11. 2024 

 

                                                                                                  Ing. Mojmír Pargač 

                                                                                                      starosta obce 
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